I_IA9 RECORD HA9
OUVRE-PORTE AUTOMATIQUE

L'ouvre-porte automatique Record HA9 est concu pour offrir un acces facilité et
sécurisé dans les résidences, copropriétés, logements adaptés et méme les portes
de plateformes élévatrices. Sa conception robuste et durable en fait une solution
idéale pour automatiser les portes intérieures et extérieures, y compris celles des
plateformes élévatrices ou des accés au garage. Grace a sa technologie a faible
consommation d'énergie, il garantit un fonctionnement économique, silencieux et
fluide au quotidien, tout en assurant confort et autonomie.

The Record HA9 automatic door opener is designed to provide safe and easy access
in homes, condominiums, adapted housing and doors of elevating platform lifts for
people with reduced mobility. Its robust and durable design makes it ideal for
automating interior and exterior doors, including platform lift doors or garage
entries. Thanks to its low-energy technology, it delivers quiet, smooth and
economical performance while ensuring daily comfort and independence.

Avantages clés / Key Benefits

» Consommation énergétique réduite / Low energy consumption
* Installationrapide et simple/ Fast and simple installation

e Entretien minimal/ Minimal maintenance

 Fonctionnement fluide et silencieux / Smooth and quiet operation
» Compatibleavecdiverstypes de portes / Compatible with multiple doortypes

Spécifications techniques / Technical Specifications

Caractéristiques / Features

Détails / Details

Dimensions du boitier / Header Size

41/8"x51/8" (105 mm x 130 mm)

Type de moteur / Motor Type

Electromécanique / Electro-Mechanical

Alimentation électrique / Power Supply

120VAC @ 15 A, 60 Hz

Largeur maximale de porte / Max Door Width

48" (simple), 96" (double)

Température de fonctionnement / Operating
Temperature

-4°F a +113°F (-20°C a +45°C)

Force d'ouverture manuelle / Manual Opening Force

Réglable de 5a 30 Ibs (2,3 a 13,6 kg)

Angle d'ouverture / Opening Angle

Jusqu'a 110°

Normes de conformité / Compliance

ANSI/BHMA A156.19, UL325, UL10C
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Record HA?

Performance et fiabilité / Performance and Reliability

Caractéristiques principales /
Key Features

Fonctionnement silencieux / Quiet operation
Utilisation intérieure ou extérieure / Interior or
exterior use

Idéal pour portes sans garniture étanche/ ideal for
doors without weather seals

Conception compacte et durable / Compact and
durable design

Conception Plug-n-Play pour une installation
rapide / Plug-n-Play design for quick installation
Démarrage par poussée et commande possible
par bouton ou télécommande personnelle / Push-
and-Go function, or button or personal remote
control operated

Cycle d'apprentissage intelligent / Intelligent
Learn Cycle

Mode basse énergie conforme aux normes ADA /
Low-energy mode compliant with ADA standards

Accessoires et options /
Accessories and Options

« Batterie de secours /Backup battery

o (Capteurs de sécurité et de mouvement / Motion
and safety sensors

o Systeme de contréle d'accés / Access control
interface

e Télécommandes et boutons avec ou sans
contact/ Remote controls and buttons or
touchless switches

et

HA9 Profile

= 1

| S ,- " =

=S e— . “—T—i—] - Ar%

Configurations disponibles /
Available Configurations

HA? Profile

e Montage ensurface /Surface applied

e Bras standard, a glissiere ou déporté /
Standard, track, or offset arms

e Installation a droite ou a gauche / Right or left-
handed installation

e Installation en mode pousser ou tirer / Push or
pullinstallation configuration

e Finitions anodisées claires ou bronze foncé /
Clear or dark bronze anodized finishes

Applications typiques /
Typical Applications

e Maisons unifamiliales / Single-family homes
Copropriétés / Condominiums

Résidences pourainés / Senior residences
Immeubles a logements / Apartment buildings
Portes intérieures (chambres, salles de bain) /
Interior doors (hedrooms, bathrooms)

Contactez-nous/ Contact us:
S, 514-751-2121

< info@enmouvement.ca

o 1689 PI. de Lierre, Laval, QC
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